Министерством культуры Российской Федерации в рамках реализации федерального проекта «Творческие люди», входящего в национальный проект «Культура», объявлен конкурс на предоставление субсидий из  федерального бюджета некоммерческим организациям (за исключением муниципальных учреждений) на реализацию творческих проектов в сфере музыкального, театрального, изобразительного искусства и народного творчества. 
В конкурсе принимают участие творческие проекты, направленные на укрепление российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов России, а также на популяризацию русского языка и литературы, народных художественных промыслов и ремесел. 
Проекты должны быть представлены строго в сфере музыкального, театрального, изобразительного искусства и народного творчества. В приоритете – проекты, имеющие межрегиональный характер. Реализация проектов должна осуществляться на территории Российской Федерации и должна быть завершена до 1 декабря 2019 года. 

Срок предоставления заявок – с 24 января до 1 марта 2019 года. 

Заявки следует направлять по адресу: Министерство культуры РФ, М.Гнездовский пер., дом 7/6, стр. 1,2, Москва, Россия, 125993.

Обязательная пометка на конверте: «Заявка в Департамент регионального развития и приоритетных проектов на реализацию творческого проекта НКО в рамках Национального проекта «Культура». 

Для получения дополнительной информации:

контакт организатора конкурса: 8(495) 629-10-10 (доб. 1509);

Фонд президентских грантов объявил о проведении в 2019 году двух конкурсов среди некоммерческих неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества, реализующих социально значимые проекты и проекты в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина, на предоставление Грантов Президента РФ на развитие гражданского общества. 
На конкурс могут быть представлены проекты некоммерческих неправительственных организаций, предусматривающие осуществление деятельности по следующим направлениям:

- социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан;
- охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни;

- поддержка семьи, материнства, отцовства и детства;

- поддержка молодежных проектов, реализация которых охватывает виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- поддержка проектов в области науки, образования, просвещения;

- поддержка проектов в области культуры и искусства;

- выявление и поддержка молодых талантов в области культуры и искусства;
- сохранение исторической памяти;

- защита прав и свобод человека и гражданина, в том числе защита прав заключенных;
- охрана окружающей среды и защита животных;

- укрепление межнационального и межрелигиозного согласия;
- развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников;

- развитие институтов гражданского общества. 

Срок приема заявок на участие в первом в 2019 году конкурсе:

дата начала приема заявок – 1 февраля 2019 года;

дата окончания приема заявок – 31 июля 2019 года.  

Срок приема заявок на участие во втором в 2019 году конкурсе:

дата начала приема заявок – 10 июня 2019 года;

дата окончания приема заявок – 31 июля 2019 года. 

Для получения дополнительной информации:

контакт организатора конкурса: 8(495) 150-42-22.
